

屯門區會大比數反「佔中」

批踐踏法治破壞繁榮 16區已通過譴責動議

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派鼓吹「佔領中環」行動，試圖癱瘓中環，影響本港經濟及社會穩定。作為民意代表的各區區議會，紛紛通過反「佔中」動議，拒絕違法行動。屯門區議會昨日舉行特別會議，以25票贊成、7票反對，大比數通過反「佔中」動議，並譴責「佔中」倡議人及組織者為求達到政治目的，不惜踐踏本港珍貴的法治核心價值，破壞繁榮穩定。他們是全港18區中，第十六個通過反「佔中」動議的區議會。



■屯門區議會以大比數通過反「佔中」動議。黃偉邦攝



■民建聯、工聯會、新社會聯等成員示威，呼籲通過動議，劉皇發接收請願信。黃偉邦攝



■陳雲生



■陳文華



■蘇愛群



■曾憲康



■陳有海



■陳文偉



■蘇紹成



■羅煌楓



■何君堯 黃偉邦攝

屯門區議會昨晨舉行特別會議，討論由民建聯陳雲生提出的反對「佔中」動議。他在發言時批評，「佔中」在情、理、法上均站不住腳。他指出，中環每逢有群眾運動都嚴重堵塞交通，「佔中」假若發生，定必令旅客及市民均受阻礙，打擊本港金融經濟活動，及會阻礙救護車等緊急車輛，威脅市民生命及安全。

工聯會陳有海直言，本港倘出現「佔中」，將會令社會大亂，而「(佔中)點包裝到美輪美奐都係犯法」，以這類行動爭取普選是不遵從《基本法》的規定，市民一定會對行動作出責難。

陳文偉：違反求同存異

工聯會陳文偉質疑指，「佔中」行動聲稱和平進行，但令人遺憾的是反對派每次大型群眾集會後，總有些激進分子搞破壞，這是毋須爭論的，「事實擺在眼前」，又強調倘若要以「佔中」威脅落實普選，已經違反民主求同存異的精神，促發起人切勿鼓吹知法犯法，及停止向心智未成熟的中學生推銷「佔中」。

陳雲生：「情理法」站不住腳

陳雲生以美國為例，指早前發起「佔領華爾街」的人士亦遭當地法院重判，證明金融與秩序十分重要，而「佔中」更非「出師有名」，所謂爭取「真普選」，也應待政府提出政改諮詢方案：「(現在)『佔中』者反對咩咩呢？」

他又批評，「佔中」者在校園推銷，以「情、理、法」均站不住腳的理由煽動學生上街，加上「佔中」和本港金融、社會秩序息息相關，區議會需要讓搗亂香港、破壞法治的人聆聽屯門市民的聲音。

民建聯陳文華強調，「佔中」者聲稱的「公民抗命」不合邏輯，強調公民應該遵守法紀，而「佔中」者就有如聲言「12點鐘後我話事」的黑社會中人般令人氣憤，發起人更以「佔中」與「打劫金舖不同」來向中學生硬銷「佔中」，更令社會感到憂慮，冀警方嚴厲執法。

曾憲康：是否思覺失調？

民建聯蘇愛群引用科大經濟學系教授雷鼎鳴所指，「佔中」將令本港每日損失16億元，而民建聯曾憲康直斥，既然有關「佔中」行動徹頭徹尾是違法行動，提倡者竟聲稱自己尊重法治，「究竟那人是否思覺失調」，抑或提倡的人有其他的政治目的及私利。

民建聯工聯新社會聯等聲援

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)在屯門區議會昨日討論反「佔中」動議前半小時，民建聯、工聯會、新界社團聯會及新界西居民聯會等地區組織近100名成員到場示威，要求區議員們明辨是非、尊重法治，通過動議反對「佔中」。

願信。新社會聯屯門地區委員會主席陳秀雲在請願信中，要求區議會反對「佔中」行動及譴責有關的犯罪行為。

陳秀雲批評，近日有人策動違法「佔中」，宣稱要爭取「真普選」，不斷鼓動市民違法，是罔顧市民的人身安全及其刑責後果，「其心可惡、其行可恥」，又強調大家應尊重法治，在普選問題上必須按《基本法》循序漸進進行，促請區議員明辨是非、尊重法治，以務實理智堅決反對「佔中」違法行為。

反對派圖阻撓表決慘敗

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)屯門區議會昨日通過反「佔中」動議，但民主黨前主席何俊仁及同黨的陳樹英，在會上聯同數名該黨及民協區議員試圖拖延表決時間，先是指稱區議會無權討論反「佔中」，在失敗後又分別為原動議提出5項修訂，最後所有修訂均以大比數否決。

陳樹英屈「佔中」違職權

在提出反「佔中」動議的民建聯陳雲生發言後，民主黨陳樹英即舉手發言，聲稱反對派早前提出討論德育及國民教育科問題的動議未被區議會接納，即是次反「佔中」議程亦有違區議會職權範圍，並質疑是否每逢有民間舉行活動，區議會就要討論。

民建聯陳文華反駁指，屯門區議會「有權有職責」討論「佔中」，因為中環是本港經濟核心，鼓吹「佔中」進行所謂「公民抗命」，更煽動學生參與，作為地區的民意代表理應表態。區議會秘書何喜雯則引述《區議會條例》第六十一條，指出區議會的其中一項職能，是包括就「影響有關的地方行政

區內的人的福利的事宜」向政府提供意見。主席劉皇發最後示意討論反「佔中」合適。

反對派阻撓表決失敗後，就拉布拖延會議。曾聲言會參與「佔中」的民主黨前主席何俊仁聲稱，是次區議會通過反「佔中」動議只是「指定動作」，又稱「佔中」早在年頭已公布，倘策劃「佔中」者「真的想事情發生」，就不會提早宣布，即使最終出現類似「佔中」等群眾活動，也與中央及特區政府破壞對港承諾的普選有關。

民協嚴天則聲稱，提出反「佔中」動議的議員，忽略了「佔中」行動的「和平」性質，反指建制派議員是在「倒果為因」。民主黨林頌德更聲言，每年慶回歸的活動「同樣阻撓交通」。

會議經過3輪發言後，劉皇發指正意見已經發言35次，認為各方理據充分，故「劃線」進行表決。而反對派議員又提出5個對原動議的修訂，將原動議意思完全更改，包括陳樹英就將動議改成要求政府推行「真普選」等，但最後所有修訂動議均以7比25，被大比數否決。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)社會各界普遍擔心「佔中」會擾亂社會秩序，破壞本港引以為傲的法治精神，促請警方嚴正執法。警務處處長鄧炳強昨日在出席屯門區議會會議時強調，參與遊行、集會者不應採取暴力或不守秩序的方式，警方會根據情況，採取果斷措施，維持社會秩序及保障公眾安全。

歐禮信昨日在會議上指出，警方一直尊重市民依法集會及表達自由的權利，而一向的處理手法是在便利市民集會遊行及保障市民安全中取得平衡，並要求參與集會的人和守法，倘有人採取暴力或不守秩序的方式，警方會採取果斷措施，維持社會秩序及保障公眾安全。

鴿黨夥司馬文 謀阻南區顯民意

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派鼓吹違法「佔中」惹公憤，各區區議會以民意為依歸，紛紛通過反「佔中」動議，至今已經有16個區議會通過相關動議，剩下荃灣及南區。南區區議會將於本周五舉行的會議上，討論反「佔中」動議，惟反對派區議員已事先張揚，會提出多項「無厘頭」的修訂，包括譴責有人乘港鐵時橫衝直撞等，試圖阻撓動議通過。

南區區議會於上周四討論由民建聯朱立威聯同無黨派陳富明提出的「南區區議會反對有個人人士發起『佔領中環』行動，破壞香港金融中心地位，衝擊香港法治基礎」的動議辯論。不過，各反對派議員就不斷拉布，阻撓討論，令議會浪費了8小時，至深夜仍未能進入正題，最終因不懂中文的前公黨黨員司馬文所需的英語即時傳譯員要「下班」，

會議決定於本周五再續。

設fb專頁收集拉布修訂

不過，司馬文及民主黨羅健熙、區諾軒、柴文瀚及徐遠華，決定在本周五會議上繼續拉布，更在社交網站facebook開設「幫手修訂『反佔中』動議」專頁，呼籲網民協助修訂反「佔中」的原動議，無所不用其極的試圖阻撓動議通過。

據悉，司馬文有意提出「南區區議會反對有個人司機每天以雙行泊車『佔領中環』」，破壞香港金融中心及交通樞紐地位，衝擊香港法治基礎」的修訂。

「無厘頭」指港鐵乘客「佔中」

區諾軒的修訂動議就更離譜，其動議措詞為「南區區議會反對有個人人士乘搭地鐵時罔顧公德，在黃昏時的中環站，列車乘客爆滿的情況下仍強行衝進車廂，令車廂乘客

不適。這種『佔領中環』行動，令乘客無法在乘車時查股價、玩Candy Crush，破壞香港金融中心地位；有些乘客跟港鐵職員口角，衝擊香港法治基礎，本會唯有呼籲那些乘客反省，如果無法控制自己，應該改乘其他交通工具」。

羅健熙提出的修訂動議，則稱「南區區議會反對有個人人士搶先過本會發起『佔領中環』行動；該些發起人與本會20名議員相比實在不成熟，本會議員的歲數加起來不知比他們大多少，食鹽多過他們食米，沒理由是由他們發起『佔領中環』而不是由本會發起『佔領中環』行動。本會強烈要求該些人士立即將『佔領中環』行動主導權交予本會，否則若到時不知為何竟然破壞了香港金融中心地位，或衝擊了香港法治基礎，本會將因未能制止而有負普天下之蒼生，浪費會議時間」。

2013年7月25-27日(星期六至星期日)
上午9:30至下午6:00
歡迎電話：(852) 2668 3222 查詢

富源國際 2013 首屆藝術品拍賣會
PO YUEN INTERNATIONAL AUCTION CO. LIMITED

2013年7月25及27日
(星期四及星期六)

假座 香港上環皇后大道中208號 勝基中心 1/F 全層

拍賣時間：7月25日下午一時正 - 翡翠玉件、瓷器、傢俬
7月27日下午一時正 - 中國書畫

查詢電話：(852) 2668 3222 查詢

www.pyi-auction.com

本公司長年誠徵名家書畫、瓷器古玩、黃花梨、紫檀、酸枝傢俬、竹刻木雕、牙角象牙、玉石珠寶。

今日香港天氣預測

2013年7月24日 星期三

大致多雲，有驟雨及狂風雷暴

氣溫：26°C-30°C 濕度：75%-95%

潮漲：09:09(2.5m) 23:14(1.5m)

潮退：02:31(1.0m) 16:12(0.2m)

日出：05:51 日落：19:08

空氣污染指數

一般監測站：10-30

污染指數：輕微至中等

路邊監測站：40-50

空氣指數：中等

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗

26-50 中等

51-100 偏高

101-200 甚高 *設於銅鑼灣及旺角。

201-500 嚴重

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

25/7(星期四) 氣溫：26°C-30°C 濕度：75%-95% 多雲有驟雨及狂風 雷暴雨勢有時頗大

26/7(星期五) 氣溫：26°C-29°C 濕度：80%-95% 多雲有驟雨及狂風 雷暴雨勢有時頗大

27/7(星期六) 氣溫：26°C-30°C 濕度：75%-95% 多雲有驟雨及狂風 雷暴雨勢有時頗大

28/7(星期日) 氣溫：27°C-31°C 濕度：70%-90% 大致多雲 有幾陣驟雨

中國各大城市天氣預測

大連	22°C 29°C	天晴	呼和浩特	17°C 30°C	多雲	南寧	25°C 32°C	有雨	烏魯木齊	19°C 27°C	多雲
廣州	25°C 32°C	雷暴	濟南	20°C 35°C	天晴	上海	30°C 39°C	天晴	武漢	28°C 36°C	天晴
北京	22°C 36°C	天晴	貴陽	20°C 28°C	多雲	瀋陽	21°C 28°C	驟雨	廈門	23°C 32°C	多雲
長春	21°C 26°C	有雨	蘭州	20°C 31°C	驟雨	石家莊	23°C 37°C	天晴	西貢	25°C 33°C	多雲
長沙	29°C 37°C	天晴	杭州	28°C 39°C	天晴	台北	26°C 31°C	雷暴	紐約	15°C 21°C	有雨
成都	23°C 30°C	驟雨	哈爾濱	22°C 24°C	有雨	太原	17°C 33°C	天晴	芝加哥	20°C 29°C	雷暴
重慶	26°C 36°C	多雲	合肥	28°C 36°C	天晴	天津	24°C 35°C	天晴	鄭州	24°C 33°C	多雲

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	25°C 28°C	雷暴	悉尼	9°C 17°C	驟雨	倫敦	23°C 28°C	有雨	檀香山	24°C 31°C	多雲
新德里	27°C 33°C	無風	歐洲			洛杉磯	19°C 25°C	多雲	紐約	23°C 29°C	雷暴
首爾	24°C 30°C	有雨	阿姆斯特丹	16°C 32°C	天晴	莫斯科	11°C 21°C	有雨	三藩市	14°C 23°C	多雲
新加坡	24°C 33°C	驟雨	雅典	22°C 31°C	天晴	巴黎	23°C 33°C	雷暴	多倫多	15°C 27°C	多雲
東京	24°C 26°C	有雨	法蘭克福	19°C 32°C	多雲	羅馬	20°C 29°C	多雲	溫哥華	15°C 24°C	天晴
澳洲			日內瓦	17°C 31°C	天晴	馬尼拉	25°C 32°C	有雨	華盛頓	23°C 32°C	多雲
墨爾本	8°C 15°C	驟雨	里斯本	17°C 28°C	天晴	芝加哥	22°C 26°C	多雲			